

学生和家長 同接力同运动

普遍觉得加深了家長学生和老師之间的交流

本报11月1日讯(记者李沙娜 通讯员崔福忠)“加油,爸爸妈妈你们是好样的。”近日,在东营实验中学操场上,2011级全体师生及家長一起参加运动会,23班的所有同学齐声协力地喊着,通过家長参加接力比赛,不仅拉近了家長与孩子的距

离,还給家長提供了与學校老師沟通的机会。

上午九时,东营实验中学的操场上热闹非凡,刚参加完女子4x100米接力比赛的王女士是23班李旭琪的家長,她告诉记者,女儿說学校举行了親子运动会,她和孩子爸爸都很支持,每天陪女

儿锻炼,“能参加比赛我很高兴,特别是我们在上赛场之前,孩子们给我们加油鼓劲,孩子说‘妈妈,加油,你是最棒的’这句话的时候,心里暖暖的。”

与一些家長不一样的何先生,正在用手里的相机记录下每个比赛中的孩子,“这是

他们的‘成长日记’,他们勇敢的去参加比赛,勇于竞争就是很好的表现,我记录下他们活跃在赛场上的每个瞬间,就是给他们最大的鼓励,不管成绩如何,重在参与。”

在親子运动会上,不仅家長与学生、家長与家長之间增加了交流的机会,也給家長提

供了与老師交流的机会。5班的家長在闲暇之余与班主任老師聊得不亦乐乎,“孩子上次英语考了39分,你说怎么办啊?”“他的英语基础差,刚上初中换了一个新的环境,必須让他对自己有信心,从音标学起,慢慢来,不要着急。”

2011级級部主任段主任告

诉记者:“学校邀请家長来学校,与学生一起参加运动会,有非常重要的意义,一方面拉近学生与家長之间的距离,讓家長更好地了解孩子,同时家長与家長之间也建立起联系,更重要的是給家長提供了一个与學校老師交流的机会,也能促进孩子学习。”

本报小记者 校园运动会展风采

本报11月1日讯(记者李沙娜)近日,东营市实验学校迎来了新操场的落成典礼和第一届秋季运动会的隆重开幕,实验学校通讯社的近20名小记者成为了运动会上又一道亮丽的风景线,小记者们在运动会现场进行采访的同时,把运动会的精彩之处落于笔下。

开幕仪式时,小记者们就开始忙碌起来,采访刚刚参加

山东省中小学鼓号操表演赛得金奖的校管乐队,采访将要参加比赛的运动员。比赛开始的时候,他们更是忙得不亦乐乎,把每一个比赛,每一声呐喊都写到实处,展示自己的采访与写作功底。在三千多名师生齐聚的时刻,实验学校校园通讯社的小记者们个个精神抖擞,不仅仅是运动会激烈比赛的参与者,也是运动会精彩瞬间的记录者。



小记者们正在采访。本报记者 李沙娜 摄

本报小记者纳新开始了

本报11月1日讯(记者李沙娜)由本报举办的校园通讯社小记者团在过去的几个月内已经得到许多学校、家長和小学生们的喜爱与支持,鉴于还有许多喜欢写作的小学生对此进行咨询,还想加入校园通讯社,参加本报举办的一系列小记者活动,现将进行第二轮的小记者纳新。

校园通讯社小记者团的每个小记者都在自愿的前提下,报名参加本团组织或者本报与學校联合组织的各种小记者活动,其参与活动的作品也将择优刊登在《小记者专刊》上,作为《教育专刊》的重要内容进行刊发。

另外,除了提高学生阅读和写作能力,为喜欢写作的孩子们提供写作平台的《小记者专刊》外,本报《教育专刊》还有其他的栏目设置,在孩子、父母与老師、學校、教育管理部门之间建立沟通的桥梁,同时,激发读者对本报的关心与热情。

《教育专刊》栏目设置:
《校园之星》:刊登一些有特长学生的故事和成长经历。
《特色校园》:专门为培训班、私立學校设置,小记者可走进培训班进行采访,根据实际情况,也可发布一些招生信息、招聘信息或校园一角。

《老师有话说》:站在教育一线的老师们在教学过程中

发现问题,解决问题的经验进行沟通,或者对某一问题发表的观点或者看法,以圆桌论坛观点的形式刊发。

《帮你问》:入园难、转学借读、學校划片招生等问题,记者帮忙反映,并协调主管机构,督促解决。

《你留学我帮你》:一些留学的政策、步骤以及留学生的生活。

欢迎学生、家長、老師、學校及熱心教育的人士投稿。投稿范围包括反映教育教学工作成果的新闻、教育科研成果的论文、促进教育事业发展的言论及建议,也可发表教学心得、教学趣事等。

齐鲁晚报“校园通讯社”招收小记者要求:

1、7岁以上的在校学生、热爱学习、品行端正,爱好写作,热心公益活动。

2、《齐鲁晚报》订户免费参与。

3、报名需交两张2寸小照片,注明学生姓名、性别、年龄、學校、班级、家長姓名及联系方式。

报名时间:周一至周四10:00-17:00

报名地点:东营市东城府前大街75号大众日报社办公楼二楼216室

咨询电话:18605461739
QQ群:157145948
邮箱:qiluxiaojizhe@163.com

你们赛跑,我们助阵,全班齐上阵

今天我终于盼到了一年一度的秋季运动会。整个操场上欢乐的气氛越来越浓了。他们有的安排场地,有的整理服装,忙得不亦乐乎。

比赛正式开始了,项目有100米跑、丢沙包等,最让我难忘的是4x100米接力赛男生组决赛。我们班派出的是盖浩楠、李坤俊、王浩洋、王耀弘。盖浩楠右手紧紧地握着接力棒,身体弯下,双手支在地面上,专注地倾听着发令枪的声音。

“砰——”,随着发令枪的响起,比赛的同学们像猛虎下山一样向前飞奔而去,但是盖浩楠看上去反应有点慢,起跑落后了,第二棒李坤俊有点着急了,他一边向前小跑,一边侧头观看盖浩楠的情况,左手伸到身体后面,等待盖浩楠交棒。李坤俊像一匹脱缰的野马向前狂奔,6米、5米、4米……近了,更近了,看台上的同学们喊得更起劲了。最后一棒是我们班的小刘翔王

耀弘,只见他像离弦的箭一样飞快地跑了出去,很快就追上了前面的同学,最后那位同学以微弱的优势在王耀弘的前面到达终点。

我们班输了,盖浩楠难过的哭了,另外的三个队员围在他的身边安慰他,说:“明年我们一定会赢的!”

东营实验学校通讯社小记者 张一诺
指导教师 燕全欣

我们一起为运动员加油

在这个秋高气爽、阳光明媚的日子里,终于迎来了全校的秋季运动会。

走进操场,已经是彩旗飘飘、人山人海,红、白相间地像跑的跑道,绿油油的足球场。好多班级的同学已经早早地坐在了黄、蓝、粉色相间的看台上。

轮到我们班的闫芑开跑100米了。当发令枪响起时,我太激动了,竟然站了起来,用手拍着书“吼”到:“加油加油,加油加油!”闫芑开不负众望,只见她像离弦的箭一样被射了出去。“快到终点了,我们再给闫芑开一次加油吧。”在班长的

带领下,我们不约而同的呐喊:“加油”,班主任老師也跟我们一起使劲喊着。只见红线落地,“耶——!”欢呼声响遍全班。闫芑开第一个撞到了红线!

东营实验学校通讯社小记者 成龙文
指导教师 燕全欣

我们都是运动会的参与者

今天上午,学校的新操场开始启用,一年一度的秋季运动会也拉开了序幕。

整个运动会的现场洋溢着热闹,你看,一位位运动员多努力呀!跑步时像风一样飞出去,你追我赶;立定跳远上像一个个灵活的小兔子,不甘落后;扔沙包时使出了全身

的力气,奋力争先。每个运动员脸上都挂着汗水,有的取得了好成绩,有的没有得到名次,但是他们都尽了自己最大的努力,都是胜利者!

没有参加运动会的同学也是好样的!为运动员送水、提东西、拿衣服……还在响亮地为自己班里的运动员加油喝彩。

我们一定要继续努力,虽然没有在赛场上真正的比赛,但是我们在运动会上呐喊助威就是一种参与,我们一定把身体锻炼的棒棒的,都来参加运动会,争取更多的荣誉,收获更多的果实。

东营实验学校通讯社小记者 田伊彤
指导教师 高娜



何先生用相机记录孩子们运动会上的瞬间。

回忆 身体力行 讲品德

老人节时,学生和老师在助老的行动中的一件事让我感受很深,作为老師不仅仅只在三尺讲台上体现教书育人,更重要的是在平时的一言一行、身边的平常事上。

丁庄镇三岔村丁汉全老師家,一个普普通通的村舍院落,丁老師父亲已经85岁的高龄,腿脚微跛,声如洪钟,打过招呼后跟学生和我们聊起了天。其中的一句话引起了我的反思:“和老人一个锅里摸勺子就是最大的孝顺,做官的为官的,有几人能做到?平平常常才是真。”

我让老人回忆一下儿子让自己最受感动的事,老人打开了话匣子,“我是解放前的老党员,村里整理档案,把我的材料弄丢了,是我儿子用三轮自行车带我跑广饶县委,丁庄党委,六年的功夫才查了出来。前年,不知咋的我两只眼睛忽然看不

见了,我想,都这么大年纪了,看不见就看不见吧,但儿子、儿媳说啥都不干,带我上济南、潍坊、东营,背着我跑遍了医院,没见效。儿子不知怎么打听来一个医生,在广饶一个私人门诊,一位老中医用草药,通过一年治疗,治好了我的眼病。儿子待我这么好,真的活不够!”

回来我想了一下,丁老師作为《思想品德》深的老師,这几年教的学生不仅成绩好品行上也高出一筹,看来与丁老師的“身教”是分不开的,所以作为一名老師应该注重“身教”的作用。
(丁庄镇中心初中教師 王永輝)